



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО САОБРАЋАЈА И ВЕЗА
АГЕНЦИЈА ЗА БЕЗБЈЕДНОСТ САОБРАЋАЈА

Змај Ј. Јовановића 18, Бања Лука, тел./факс: 051/220-330; www.absrs.org; e-mail: absrs@teol.net

Број: 13/2/052-18 /16

Датум: 15.01.2016. година

РЕПУБЛИКА СРПСКА
СВИМ ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
н/р ГРАДОНАЧЕЛНИКА/НАЧЕЛНИКА

Предмет: **Обавјештење, доставља се**

Поштовани,

Обавјештавамо Вас да је Савјет за безбједност саобраћаја Републике Српске на својој 14. сједници подржао иницијативу да се **9. марта 2016. године** одржи једнодневни Научно- стручни скуп на тему „САВРЕМЕНИ МОДЕЛИ ФИНАНСИРАЊА У БЕЗБЈЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА“ који би организовали Министарство саобраћаја и веза и Агенција за безбједност саобраћаја, уз подршку „MRG- Export import“ Д.О.О., Бања Лука.

Примарни циљ скупа јесте изналажење одрживог модела финансирања безбједности саобраћаја и приједлог измене важећег Закона о безбједности саобраћаја на путевима у Републици Српској и Закона о извршењу буџета Републике Српске. Предложеним моделом финансирања би се обезбиједио стабилан извор финансирања активности за унапређење безбедности саобраћаја у јединицама локалне самоуправе. Дозначена средства по овом основу, била би строго намјенска и могла би се утрошити искључиво у законом предвиђене сврхе (превентивне активности у безбједности саобраћаја, унапређење саобраћајног образовања и васпитања, истраживање, техничко опремање саобраћајне полиције и сл.). Такође, овим моделом би се утицално на смањење трошкова, односно мање оптерећење буџета јединице локалне самоуправе.

С тим у вези, позивамо Вас да резервишете овај датум и присуствујете наведеном научно-стручном скупу, као и да се активно укључите у дефинисање приједлога одрживог модела финансирања безбједности саобраћаја.

Искрено се надамо да ћете наћи времена да присуствујете и допринесете квалитету предложеног модела финансирања.

За све додатне информације, слободно се обратите на тел: 051/220-330 или путем мејл адресе: absrs@teol.net.

С поштовањем,

Достављено:

1. Наслову
2. а/а



Директор

Милија Радовић